

水清岸绿 河畅景美

宝武环科助力长江大保护

长江是中华民族的母亲河,也是中华民族发展的重要支撑。习近平总书记多次对长江经济带生态环境保护工作作出重要指示,强调推动长江经济带发展,理念要先进,坚持生态优先、绿色发展,把生态环境保护摆在优先地位。

为全面落实“长江大保护”环境整体保护工作,认真履行企业社会责任,宝武环科制定了《长江流域环境保护总体规划》,指导督促各单位有序开展“长江大保护”环境保护工作,同时各单位按照各地政府对长江保护修复和污染防治攻坚战的要求,全面推动并落实长江干流及周边水功能区水体保护、入河排污口整治,以及固体废物规范化治理、工业企业达标排放等环保风险管控和治理工作。

今年7月,宝发环科接到任务后,创新性地采用了预处理+高级氧化+单级碟管过滤+高压DT反渗透的渗滤液处理工艺,不仅不受可生化性影响,不受碳氮比影响,还能有效保证出水水质稳定、达标,以一流的技术实力和服务为长江大保护交上了一份满意答卷。

凭借在松江小昆山镇非正规堆填场的出色表现,今年8月,宝发环科又先后承接了地处松江区、嘉定区的5个中央环保督察项目的应急处置任务。这些项目实施期间正值上海梅雨和高温季节,大风暴雨和高温炙烤轮番肆虐,给宝发环科的环保治理施工带来一定难度。

为按时、按节点完成项目,宝发环科项目组加班加点赶进度,在风雨中、烈日下,项目团队坚守岗位,积极协调优化施工方案,并制定了极端天气下的应急预案,错峰错峰施工,场地搭建任务仅用5天时间完成,高质量保障设备吊装搭建。截至目前,多个项目的“环保治疗”进程已过半。

宝发环科一名工作人员介绍,通过一个周期的科学治理,能有效降低氨氮、重金属等污染物浓度,出水水质达标后纳管排放,提升周边水体环境质量,从而有助于长江流域的水质提升,促进长江生态环境改善。

场景美的长江生态环境改善作出新贡献。

松江小昆山镇非正规堆填场占地面积70.8亩,垃圾填埋量约为20万吨,位于黄浦江上游饮用水水源地二级保护区。按照上海市委、市政府的有关要求,为改善生态环境,加大城郊垃圾堆点排查整治力度,该处垃圾填埋场被列入市级“清废行动”任务清单。因其技术难度大、时间紧、任务重,多家实力强劲的竞标单位先后退出,仅宝发环科愿意为此项高难度任务背书。最终,该项目中难度最大的垃圾渗滤液处理工程,由松江小昆山镇政府直接委托宝武环科负责实施。



记者 杨波 通讯员 叶羽真 报道

宝武环科持续改善生态环境,助力长江大保护再添新亮点。炎炎夏日,在松江区、嘉定区,紧邻黄浦江饮用水源二级保护区的6个国家环保督察项目现场,宝武环科旗下宝发环科,正开足马力、全力开展包括填埋渗滤液、垃圾复合覆盖、原位地下水淋溶等环保应急处置工作。这是宝发环科全力支持上海松江区、嘉定区生态环境整治工作的新项目,宝武环科通过专业诊断、加快流程、科学实施等举措,配合政府相关部门实施环境保护和治理,为助力打造水清岸绿、河

全面对标找差 创建世界一流

通讯员 李惠 孟显贺 罗军 报道

今年以来,武钢有限冷轧厂积极落实“全面对标找差”工作要求,以“四个转变”为引领,以高绩效管理为抓手,瞄准标杆,上下同欲,快速实现以202机组为代表的华丽蝶变。8月份,202机组四项关键指标均创投产以来最好纪录:月产量21.3万吨,平均日产量7185吨,超机组设计水平;日历作业率85.6%,同比提升11.3%;速度达标率100.7%,同比提升13.6%;焊缝重焊率7.4%,同比下降12.6%。与此同时,机组产品质量指标也全部完成目标值:工序成材率达到98.33%,同比提升0.36%;废次率控制在1.36%,同比下降0.74%;返修率控制在1.79%,环比下降0.12%。

武钢有限冷轧厂大胆树立“把青山冷轧建设成为最具竞争力的冷轧厂”的长远目标并提出“用两套轧机满足三个单元生产”的年度目标,让“敢打必胜”成为全体冷轧人的精神追求和行动自觉。

积极践行宝钢股份开展的“三拼三争”主题实践活动,开足马力,以效益优先为原则,不断提升轧机产线效率。拼速度,狠抓速度达标率提升。搭建机组速度达标率可视化监控评价系统,分品种、分规格与机组设计能力对标找差,分班组、分岗位与最好水平横向对标赶超,深度挖掘生产效率潜能,轧机速度达标率大幅度提升。拼业绩,狠抓日历作业率提升。推行“目标管理”理念,将机组非计划停机时间按专业、区域进行划分,定目标、定措施、定责任人进行攻坚,机组非计划停机时间同比下降28%。拼斗志,狠抓专题项目攻关。结合影响机组产线效率提升的薄弱环节和痛点问题,成立九个攻关团队,集中力量攻关,解决突出问题,通过攻关,轧机漏油量同比下降73%,停机次数较同比下降33%,各项指标全面好转。

生产、设备“强强联合”,从设备功能精度恢复入手,实现设备生产运行本质化,确保机组生产稳定顺行。全面清理出问题点133项,讨论制定解决方案。截至8月底,机组共恢复设备功能精度107项,完成率达到80.5%。

在保证轧机满负荷生产的同时,丝毫不放松产品质量。集中技术力量对带钢板形不良这一难题攻关,通过一系列措施,板形质量合格率由99.5%提高至99.8%以上,后工序因带钢板形不良造成的跑偏发生率降低了一半以上。

武钢有限冷轧厂202机组 多项关键指标创历史新高

基建短波

韶钢发布 中青年管理者研修成果

韶钢发布 中青年管理者研修成果。为构建一支“素质高、能力强、业绩好、年纪轻”的优秀管理人才队伍,韶钢举办第三期中青年管理者研修班,系统提升管理者的职业化能力、综合体系能力及企业管理能力。研修学员自选课题进行调查研究,形成《关于工序之间高效协同的一些思考》、《设备智能运维在韶钢推进的管理应对》、《韶钢管理基因“克隆——关于韶钢管理体系在多种模式下的可复制力思考》、《从单点突破到体系致胜——对管理者管理能力提升的思考》四项研修成果。

宝武水务欣创环保通过 两化融合管理体系评定

宝武水务欣创环保顺利通过国家工信部核定,获得《两化融合管理体系评定证书》,标志着欣创环保推进信息化和工业化深度融合、一体化管理体系建设取得实效。

欣创环保于2018年6月正式启动两化融合管理体系贯标工作,严格对照标准要求,结合欣创环保信息化发展实际,精心策划、周密部署、有序实施,最终取得认证证书,为欣创环保获取可持续发展竞争优势,提供了科学、有效的方法论和操作指导。

宝武清能启动开拓者培训

宝武清能首期“开拓者培训”正式开班。本次培训根据宝武清能产业拓展需要,围绕商务整合、工程建设投、政府合作开发等三类工作开展课程学习,旨在满足公司产业拓展人才需求,并结合前期宝武清能人才盘点和人才库建设,助推现场生产技术骨干人员向产业开拓者转变。宝武清能希望通过培训进一步加强跨基地间交流与融合,打造虚拟团队并灵活运用至公司整合及后续业务开展中。

宝钢股份宝山基地高炉 喷吹天然气实验项目开工

宝钢股份宝山基地高炉喷吹天然气实验项目开工。为研发高炉喷吹天然气清洁能源基础,中国宝武自主研发掌握高炉喷吹天然气的工艺,从喷枪选择、工艺流程制、控制系统开发、喷吹后对高炉生产的影响等多个方面充分研究论证,完成最终实施方案。该项目实施后,预计每吨铁替代焦炭80kg。

“友爱”的钢厂 企社共融共育“未来”



近日,武钢有限50余名青年员工的“钢宝”们,来到爸爸妈妈平时工作、战斗的地方,看一看新冠肺炎疫情期间为国产产为民复工一分钟都没有停业的英雄钢厂,感受武钢的脉搏和武钢人“艰苦创业、奋发创新”的精神,学习钢铁知识,感受钢铁的温度,领略钢铁人文之美,感知企社和谐共生,见证武钢有限绿色发展、智慧制造成就,自豪感油然而生。

通讯员 武刚 摄影



日前,以小朋友为主的42名周边社区居民“走进梅钢、感知梅钢”,参观厂史陈列馆、厂容厂貌,领略梅钢人钢铁报国的情怀,感知梅钢“绿色、精品、智慧”的价值追求和建设智慧城市互融共进的绿色钢厂的决心与行动。

近日,湛江钢铁为周边社区及帮扶村因疫情防控久未外出的孩子们策划了一场集体生日会,带去一堂生动的《钢铁是怎么炼成的》科普课。2015年以来,湛江钢铁通过爱心助学、关爱留守儿童等形式,为厂区周边中小学投入帮扶互助资金超150万元。2020年将投入244万元用于周边学校、两个帮扶村小学及帮扶村助学,努力为孩子们创造良好的学习环境及条件。



日前,以小朋友为主的42名周边社区居民“走进梅钢、感知梅钢”,参观厂史陈列馆、厂容厂貌,领略梅钢人钢铁报国的情怀,感知梅钢“绿色、精品、智慧”的价值追求和建设智慧城市互融共进的绿色钢厂的决心与行动。

近日,湛江钢铁为周边社区及帮扶村因疫情防控久未外出的孩子们策划了一场集体生日会,带去一堂生动的《钢铁是怎么炼成的》科普课。2015年以来,湛江钢铁通过爱心助学、关爱留守儿童等形式,为厂区周边中小学投入帮扶互助资金超150万元。2020年将投入244万元用于周边学校、两个帮扶村小学及帮扶村助学,努力为孩子们创造良好的学习环境及条件。

宝信软件借助制造领域40余年的信息化经验,针对药企实际情况从整体规划、分布实施策略、供应商选择以及实施等方面提供全方位支持,助力药企快速实现数字化转型。宝信制药智能管控平台可为疫苗生产企业提供生产、质控、仓储的分布式一体化管理,达成法规的数据信息化、电子化管理要求,切实确保全链条数据的真实、完整及可追溯。

宝信软件参展第三届中国医药 CIO 峰会

通讯员 包信 报道

宝信软件参展第三届中国医药 CIO 峰会。为展示在信息化方面的综合能力及在制药行业的核心产品,宝信软件充分展示深厚积累及全面能力。在医药行业信息化领域,能拥有覆盖制造企业所有核心业务的软件产品供应商屈指可数。宝信软件

“质量月”,马钢这样干!

通讯员 高华 李 嘉 报道

今年9月,是第43个全国“质量月”,马钢结合自身质量推进工作的特点和优势,启动“质量月”系列活动,全方位营造“人人重视高质量、人人创造高质量、人人享受高质量”的良好氛围,深化整合融合、全面对标找差,全力打造大而强的新马钢,为长三角一体化发展贡献新的更大的“马钢力量”。

马钢今年质量月主题是“深化整合融合、全面对标找差、推动高质量发展”。马钢认真落实国家质量强国战略和高质量发展有关部署,坚持以“质量第一”为价值导向,以“聚焦用户、关注过程、提升质量、满足需求”为出发点,开展质量月活动,树立“质量第一”的全员意识;聚焦用户端质量稳定,开展质量提升活动;推广应用先进质量管理方法,提高全员全过程全方位质量控制水平;深化整合融合,全面对标找差,开展质量管理体系改进优化活动,提升公司质量管理体系水平;开展群众性质量活动,弘扬工匠精神。

围绕“质量月”活动主题,马钢要求各单位要高度重视,在公司总体计划的基础上,针对本单位质量管理体系运行和质量控制过程中的薄弱环节,聚焦问题点,创新活动形式,丰富活动内容,认真制订本单位“质量月”活动计划;多形式、广宣传做好活动部署和动员,充分做到“质量月”活动信息广泛交流和及时宣传;按照PDCA方法,深刻总结,评估“质量月”活动效果,通过“质量月”的宣传、学习和改进,建立不断完善、不断发展“质量第一”的长效机制。

通讯员 左 敏 报道

日前,鄂城钢铁与武汉城建集团举行战略合作协议签约仪式,进一步巩固和深化双方合作关系,在更广领域、更高层次、更优平台上推进互利共赢再上新台阶、再创新业绩。鄂州市有关领导、航发集团及旗下子公司、鄂钢相关部门负责人参加签约仪式。

武汉城建集团是航发集团的子公司,航发集团历史悠久,始终与时代发展和国家战略同频共振,为湖北省基础设施建设和经济社会发展作出了重大贡献。武汉城建集团长期以来与鄂钢精诚合作,在天河机场快速路、常马高架等项目上实施钢材直供配送,累计供货量达3.6万吨,建立了互利互惠的良好关系。武汉城建集团表示,此次合作协议的签订,是航发集团在钢材产品集中采购的首次试点,具有非常重要的示范意义。希望双方以此为新起点,进一步拓展合

鄂钢与武汉城建集团 战略合作升级

作深度和广度,在互惠互利、优势互补基础上,积极探索产业链协同发展,共同为武汉、鄂州两地的疫后重振和高质量发展贡献国企力量。鄂钢表示,将以过硬的产品质量和高效服务品质,为航发集团及旗下企业提供全方位、高效率、定制化的产品和服务,在拓展新市场、创造新价值上取得新进展、新突破,为地方经济建设和社会发展做出更大的贡献。

鄂州市表示,当前正值国家提出经济内循环的机遇期和疫后加大湖北基建投入的窗口期,加强在鄂有企业的强强联手,符合习近平总书记关于继续加大对湖北疫后重振支持力度的重要指示精神,符合湖北省疫后重振和高质量发展的要求,符合合作双方企业战略发展、共创共赢的需要,势必会有效拉动内需,助力地方经济高质量发展。鄂州市政府将全力做好各项服务,解除企业的后顾之忧,共同开创高质量发展的新篇章。